



在我国,居民生活中丢失身份证后,即使做补办(挂失)处理,但由于目前没有任何注销措施,导致原身份证仍可正常使用。记者近期在调查中了解到,大量遗失、被盗身份证正通过网络进行非法交易,并被广泛用于开办银行卡、信用卡,掩护诈骗、洗钱活动;更令人忧虑的是,由于我国现行二代身份证缺乏必要的密码等基本防伪功能,若不法分子掌握与自己外貌相近的他人真实身份证,则可“分身两人”,加大公安机关打击犯罪的难度。

二代身份证被曝存在“先天缺陷”

挂失仍可办信用卡,公安部表示加快推进身份证登记指纹信息

二代身份证有“先天缺陷”

身份证是我国居民目前最重要的身份证明,而记者近日暗访了解到,这一重要证件竟在网上被公然叫卖。

记者调查了解到,之所以挂失身份证成为不法分子的牟利工具,是因为我国现行二代身份证存在“先天缺陷”。

天津市南开区户籍管理中心工作人员告诉记者,二代身份证没有密码功能,不能通过修改密码的方式停止卡片使用。根据有关规定,公民丢失居民身份证后应当向常住户口所在地派出所申报丢失补领,公民办理丢失补领证件的行为本身就告知了公安机关证件丢失的事实,不需要再办理挂失。如有相关要求,公安部门可以给开具一个挂失证明以

进行免责维权。

据了解,因为升学、居住地变更、留作纪念等原因,很多人都持有多张本人身份证,这些身份证确实可以使用。

冒用身份证产生多重危害

记者了解到,通过“身份证交易黑市”,大量被盗身份证被违法冒用,产生多重危害。

首先,便利银行卡交易,为诈骗、洗钱提供掩护。据了解,相当一部分“被代办”的银行卡被用于诈骗活动,部分代办的银行卡甚至可能被用于官员“洗钱”。

其次,部分被盗身份证被不法分子用以代开信用卡,从事金融诈骗。天津市日前就审理一起利用他人身份证骗领银行卡进行出售的案件。

第三,“分身两人”,为犯罪活动提供掩护。据了解,通过“身份证交易黑市”,可以买到与自己体貌特征相近的“真身份证”。如持有该身份证,就可以“分身”成形式上完全合法的两个人,如此在酒店登记住宿、乘坐长途客车、乘坐火车、上网时均不会被发现。现有侦破的案件中,一人持有多个身份证借以逃避抓捕的现象非常常见,如陕西房姐“龚爱爱”即持有多个身份证。

公安部加快推进登记指纹信息

针对二代身份证存在挂失后无法注销等“先天缺陷”,公安部治安管理局有关负责人昨日表示,一切买卖、冒用他人身份证的行为都要受到法律追究。公安机关将继续加大打击买卖、冒用他人身份证违法犯罪活动的力度,

并加快推进年初开始启动的居民身份证登记指纹信息工作,采取多种措施保证居民身份证的安全可靠。

公安部治安管理局有关负责人表示,公民在使用居民身份证证明身份时,用证单位负有核对人、证一致性的责任,确认无误后方可为持证人办理相关业务。用证单位不履行人、证一致性核对责任导致公民合法权益受到侵害的,应当承担相应法律责任。对于买卖、冒用他人身份证违法犯罪活动,公安机关将发现一起,依法查处一起,切实保护公民合法权益不受侵害。

同时,公安部正在推动建立全国居民身份证挂失申报系统,有效解决身份证挂失申报问题。

综合新华社

长沙警方:“周克华生死不明”系谣言

据新华社电 针对“周克华生死不明”“死者为长沙民警段志鹏”等传言,长沙警方13日表示,长沙市公安局雨花分局雨花亭派出所民警段志鹏目前在岗在职。

近日,与周克华案有关的网络传言再

度发酵。一则题为“周克华生死不明”的网帖称,现场死者是湖南省长沙市雨花公安分局雨花亭派出所的民警段志鹏。发帖者称“配图”为段父母喊冤,段父是资深警官”。对此,长沙市公安局有关负责人表

示,经调查核实,长沙市雨花亭派出所民警段志鹏目前在岗在职,其父亲也并非警察,而是一名普通的企业职工。长沙警方提醒广大网民,切勿信谣、传谣,以免掉进谣言制造者的陷阱。

为夫猎艳孕妇夫妇已被提请批准逮捕 其父母盼婴儿被领养

综合中新社报道 近日,黑龙江为夫猎艳孕妇谭蓓蓓产子引来全国网友的高度关注,目前,警方已经向当地检察机关提交了批准逮捕谭蓓蓓夫妇申请,罪名为涉嫌故意杀人。

据警方介绍,前段时间考虑到谭蓓蓓即将生产,加之案情有新突破,需要补充证据,报捕的日期因此一再延后。8月6日下午,谭蓓蓓顺利产子后,证据补充工作也基本完成。9日,警方已经正式向检察机关提请逮捕白氏夫妇。知情者说:“不出意外的话,最近几天就能批捕。”

记者从知情者处了解到,剖腹产手术后,谭蓓蓓刚能坐起来,就抱着孩子不撒手。“有时候能抱一整天。”据介绍,生子第二天,需做新生儿疾病筛查,要将孩子送去体检,谭蓓蓓显得很激动,直到检查完毕孩子被送回她身边后,谭蓓蓓才安静下来。

知情者介绍,谭蓓蓓产子后,每天由父母送来月子饭,并陪护她。但三人在一起时,绝大部分时间一句话不说,二位老人经常唉声叹气,病房里气氛很沉闷。其间,有人询问过谭蓓蓓和她的父母亲,孩子以后怎么办?谭蓓蓓只是紧紧地搂着孩子不说话,老人叹息道:“希望能给孩子找个心肠好的人家。”

五部门发出通知:制止豪华铺张,提倡节俭办晚会 不得使用国有企业资金高价捧明星

据新华社电 日前,中宣部、财政部、文化部、审计署、国家新闻出版广电总局联合发出通知,要求制止豪华铺张、提倡节俭办晚会。

通知指出,近年来,文艺晚会包括节庆演出过多过滥,存在一味追求大场面、大舞美、大制作,奢华浪费、竞相攀比等不良现象。特别是财政出资或摊派资金举办的晚会,容易助长不正之风,损害党和政府形象,群众意见很大。

通知要求,各地各部门要把制止豪华铺张、提倡节俭办晚会和节庆演出,作为落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定的重要举措,作为开展党的

群众路线教育实践活动、整治“四风”的重要抓手,切实抓好,使文艺晚会进一步规范,奢华之风、铺张浪费现象明显扭转。提倡勤俭节约、反对铺张浪费,提倡简朴大方、反对豪华奢侈,提倡因地制宜、反对大操大办,防止拼明星、比阔气、讲排场。

通知要求,严格控制党政机关举办文艺晚会。各地党委政府要树立正确的政绩观、节庆观,带头把制止豪华晚会和节庆演出作为开展群众路线教育实践活动、杜绝铺张浪费的一项重要任务,切实解决好群众反映强烈的问题。不得使用财政资金举办营业性文艺晚会。不得使用财政资金高价请演艺人员,不得使用国有企

业资金高价捧“明星”、“大腕”,坚决刹住滥办节会演出、滥请高价“明星”、“大腕”的歪风。原则上不得使用财政资金为公祭、旅游、历史文化、特色物产、行政区划变更、工程奠基或竣工等节庆活动举办文艺晚会。不得与企业联名举办文艺晚会和节庆演出。不得利用行政权力向下级事业单位、企业以及个人摊派所需经费。中央和国家机关及其所属机关、事业单位等原则上不得与地方联合举办文艺晚会和节庆演出。

通知要求,加强对文艺晚会的监督检查。对违反本通知规定、耗资巨大、奢华浪费的,要严肃查处。



8月10日下午,由合肥博院置业主办,合肥昌兴地产协办的“2013合肥·淝河商贸板块高峰论坛”在万达·威斯汀酒店圆满举办。各方领导专家以及合肥博院置业甘总等嘉宾齐聚一堂,论道淝河商贸板块的规划、发展潜力及博院广场商业投资价值。

会上嘉宾们观看了博院广场项目的三维

博院广场:打造50万方商业旗舰 2013合肥·淝河商贸板块高峰论坛圆满落幕

宣传片,并就淝河板块的规划,未来商圈优势以及博院广场的无限发展潜力,畅所欲言,场面精彩纷呈。

一座50万方商业旗舰

博院广场占地411亩,总建筑面积50万方,分三期开发,投资逾20亿元。

项目位于合肥市东二环路以南淝河路交汇,与巢湖南路相连。区域商业氛围浓厚,投资钱景无忧,坐享五里庙、淝河片区双百亿商脉资源。距火车站6公里,合肥新港码头2公里,高铁南站3公里,必将成为淝河片区高端专业卖场,全方位功能升级。

一处财富新天地

淝河商贸圈,地处老城区与滨湖新区的交接腹地,毗邻高铁南站、新港码头,是城市未来发展最具潜力的商贸中心。

在全市建设大潮中,淝河镇谋定而后动,着力通过片区改造,蝶变为“时尚之城”,致力成为包河区最闪亮的“东方明珠”。

作为板块内唯一高端专业卖场——博院广场,拥有5路公交线路、双享铜陵路与新东二环高架、4、6号地铁线交汇、新港码头、高铁南站五维立体式交通网络,更是为板块筑造出财富新天地。

一个千亿商机大产业

据统计,2012年,合肥游客达5800万人次,安徽省游客达3.2亿人次,年均以30%的增幅快速增长,印证酒店用品市场的朝阳前景。

2012年,安徽星级酒店数量已达500多家,待建、待评的高星级酒店约100余家,经济型酒店多达上万家,安徽酒店用品商机近千亿元。

一间6米挑高聚金铺

博院广场,全6米挑高金铺,4米开间,双层价值单层价,宽敞阔铺,一层可作二层用,200%实用空间,全城唯一。

据悉,博院广场I期合肥酒店用品城即将推出约20-60平米主力商铺,目前正在办理VIP会员卡,人“博客会”即享10000元优惠。